







## VIII сессия Генерального совета ВФП

СОФИЯ, 28 сентября. (ТАСС). Вчера на вечернем заседании сессии Генерального совета Всемирной Федерации профсоюзов началось обсуждение доклада Луи Сайяна. Выступивший первым вице-председатель Всемирной Федерации профсоюзов и председатель объединения свободных немецких профсоюзов Герберт Варнек рассказал о борьбе немецких группировок против возрождающегося в ФРГ Рейхстага Германия германского милитаризма.

После выступления представителя профсоюзов Габриэля Африка (вторая заседание сессии Всемирной Федерации профсоюзов, председателем ВЦСПС В. В. Гришину).

Первая часть его речи была посвящена международному положению, а также достижениям Советского Союза. Гришин подробно остановился на мероприятиях советского правительства, направленных на дальнейший подъем благосостояния трудающихся.

Большую роль в деле дальнейшего развития международной национальности, улучшения взаимоотношений между народами, продолжал советский представитель, могут и должны сыграть профсоюзы и ВФП.

Гришин остановился на деятельности советских профсоюзов по укреплению своих международных связей. В течение 1955—1956 годов советские профсоюзы приняли более 230 братских профсоюзных и рабочих делегаций из 45 стран мира. За то же время из СССР было направлено 180 профсоюзных делегаций в различные страны мира.

За это время, в частности, советские профсоюзы установили связи со многими профсоюзами Швеции, Норвегии, Дании, Исландии, Австралии, Бельгии, Греции, Индии. Успешно развиваются связи советских отраслевых профсоюзов с соответствующими английскими профсоюзами. Укрепляются также связи с профсоюзными центрами Финляндии, Японии, Бирмы, Индонезии, Чили.

Оратор выразил удовлетворение по поводу восстановления брат-

ских связей между профсоюзами СССР и Югославии.

Однако, заявил далее Гришин, к сожалению, есть еще силы в руководстве профсоюзов некоторых капиталистических стран, а также в руководстве Международной конфедерации свободных профсоюзов (МКСП) и Международной конфедерации христианских профсоюзов (МХП), которые, противятся делу международного сотрудничества.

По виду этих сил профсоюзы в настоящее время раскотлы, что находит большой ущерб делу борьбы за мир и жизненные интересы трудящихся.

Но растущее стремление рабочих к единству, стремление положить конец «холодной войне», несомненно, преодолевает этические ценности, которые приводят к тому, что пытаются помешать развиваться единству сотрудничеству профсоюзов и трудающихся.

Советский представитель указал особое внимание вопросу единства рабочего класса. Имеется много общих проблем, сказал он, но которых можно было бы устанавливать единство действий всех международных профсоюзных организаций...

Несомненно, что профсоюзы входят как в ВФП, так и в МКСП и МХП, могут договориться о единстве действий за прекращение гонок вооружений в целом, за исполнение заветов высвобождающихся средств в целях улучшения жизни трудящихся.

Гришин поддержал приветствие Луи Сайяна о том, чтобы сессия Генсовета приняла резолюцию, призывающую профсоюзы различных направлений к совместным выступлениям за запрещение производства, испытаний и применения атомного и термоядерного оружия, за сокращение вооруженных сил и военных бюджетов, за использование средств, высвобожденных в результате прекращения гонки вооружений, на цели повышения жизненного уровня трудящихся.

Советский представитель указал далее, что имеются и другие общие проблемы, волнующие трудящихся всех капиталистических стран. Это вопросы занятости, сокращения продолжительности рабочего времени, улучшения охраны труда и социального страхования, повыше-

ния производительной борьбы и разработки новой системы земледелия, улучшающей активность масс трудящихся и возраставшую ведущую роль рабочего класса, авторитет и значение профсоюзов.

А. Диалло подробно остановился на развитии профсоюзного движения в странах Африки, Ближнего и遠東の世界で、その活動がますます活発化している。また、アフリカの労働者階級の活動がますます活発化している。

ソ連の代表は、アフリカの労働者階級の活動がますます活発化している。また、アフリカの労働者階級の活動がますます活発化している。

ソ連の代表は、アフリカの労働者階級の活動がますます活発化している。

ソ連の代表は、アフリカの労働者階級の活動がますます活発化している。